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Осим немира на Блиском Истоку, питање Западног Балкана и даље важно за светску
јавност, рекао шеф дипломатије Вук Јеремић, који учествује на Минхенској
конференцији о безбедности.

  

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је Фонету у Минхену да је и
поред немира на Блиском Истоку и других проблема који оптерећују међународну
заједницу, питање Западног Балкана и даље важно за светску јавност.

  

"Имали смо прилику да изнесемо своје ставове. Одржаћемо велики број билатералних
састанака са министрима спољних послова и кључним чиниоцима међународних односа
и безбедности", најавио је Јеремић, који учествује на Минхенској конференцији о
безбедности.

  

Према његовим речима, у Минхену се говори о томе како да се постигне мир у целом
свету, укључујући и мир на Балкану, а Србија је ту важан учесник.

  

На Конференцији се, како је оценио Јеремић, воде разговори о "најважнијим, кључним,
горућим питањима међународних односа".

  

Јеремић је у Минхену разговарао са председницом Швајцарске и министарком
иностраних послова те земље Мишлин Калми Реј и шефом немачке дипломатије Гвидом
Вестервелеом.

  

Главне теме Конференције у Минхену су утицај финансијске кризе на светску
безбедост, евроатлантска сигурност, утицај немира у Тунису и Египту на блискоисточни
мировни процес, кибернетска безбедност и ситуација у Авганистану.

  

Јеремић је у петак увече учествовао на скупу "Млади лидери 2011", који се одржава у
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склопу Конференције.

  

На 47. Минхенској конференцији о безбедности учествују председници осам држава,
шест премијера, 18 шефова дипломатија, девет министара одбране, 13 генерала и
адмирала.

  

Међу учесницима су и генерални секретари Уједињених нација и НАТО Бан Ки Мун и
Андерс Фог Расмусен, председник Савета Европске уније Херман Ван Ромпуј, немачки
канцелар Ангела Меркел, британски премијер Дејвид Камерон, високи представник ЕУ
за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон, амерички државни секретар Хилари
Клинтон и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.
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